Контрольная  работа №1
Начертить в масштабе расчётные схемы брусьев согласно исходным данным.
Для расчётной схемы №1 определить опорную реакцию в заделке, записать выражения продольных усилий в произвольных сечениях каждого участка, вычислить значения продольных усилий на границах участков, построить эпюру продольных усилий и установить опасное сечение.
Для расчётной схемы №2 определить реактивный момент в жёсткой заделке, записать выражения крутящих моментов в произвольных сечениях каждого участка, построить эпюру крутящих моментов и установить опасное сечение.
Для расчётной схемы 5 определить опорные реакции, записать выражения поперечных усилий Qy и изгибающих моментов Mx в произвольных сечениях каждого участка, вычислить их значения на границах участков (и, в случае необходимости, экстремальные значения изгибающих моментов) и построить эпюры Qy и Mx, установить опасное сечение по изгибающему моменту.

Контрольная  работа №2
Задача №1
Для бруса (расчётная схема 1) постоянного поперечного сечения требуется:
- подобрать из условия прочности размеры сечения в форме квадрата или круга при заданном коэффициенте запаса прочности;
- построить эпюру нормальных напряжений по длине бруса;
- построить эпюру нормальных напряжений по опасному сечению;
- построить эпюру перемещений сечений бруса;
- закрепить свободный конец бруса жёсткой заделкой, определить опорные реакции, построить эпюру продольных сил, считая поперечное сечение бруса постоянным по длине бруса (размеры определены в первом пункте).

Задача №2
Для вала (расчётная схема №2) постоянного поперечного сечения требуется:
- определить из условий прочности и жёсткости размеры поперечного сечения, считая его поочерёдно сплошным круговым или кольцевым при η=d/D;
- построить эпюру касательных напряжений в опасном сечении (круговом и кольцевом);
- построить эпюру углов закручивания (для вала кругового сечения);
- закрепив свободный конец вала с круговым сечением жёсткой заделкой, определить моменты в заделках, построить эпюру крутящих моментов.

Задача №3
Для балки постоянного поперечного сечения на шарнирных опорах (расчётная схема №3 или 5 из КР №1) требуется:
- по эпюре изгибающих моментов установить опасное сечение;
- из условия прочности по нормальным напряжениям определить размеры поперечного сечения, состоящего из двух швеллеров, одного двутавра, и сечения, приведённого в индивидуальных исходных данных.
